

90 రోజుల్లో పేదల కళ్ళలో ఆనందం

- ప్రజాపాలనతో పరుగులు పెడుతున్న అభివృద్ధి
- సర్వే తర్వాత కుల గణన ఫలితాలు
- 6 గ్యారంటీల అమలుతో రాష్ట్ర అభివృద్ధి
- 17 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ గెలువాలి
- గౌడ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 90 రోజుల్లోనే నిరుపేదల ఆశలు తీర్చడం వల్ల పేదల కళ్ళలో ఆనందం కనిపిస్తుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖా మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. డిసెంబర్ 3 నుండి మార్చి 3 వ తేదీ వరకు సరిగ్గా 90 రోజుల ప్రజా పాలనలో అభివృద్ధి పనులు పరుగులు పెడుతున్నాయి అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్



రెడ్డికి మద్దతుగా ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ లోని ఎఎస్ యన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో గౌడ సోదరుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ముఖ్య అధితిగా హాజరయ్యారు. సిద్దిబట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షుడు దేవరకద్ర ఎమ్మెల్యే జి. మధుసుందర్ రెడ్డి, మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిట్ శ్రీహరి, రాష్ట్ర మైనార్టీ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఉజేదుల్లా కొత్తాల్, మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు శివసేనా రెడ్డి, శ్రీనివాసులు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు 6 గ్యారంటీల పథకాలను ఒక్కొక్కటిగా తీరుస్తున్నామని అన్నారు. పేదల ఆరోగ్యం కోసం 10 లక్షల రూపాయలు వైద్యం సహాయం, ఆర్డీసి బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, గృహ జ్యోతి ద్వారా పేదలకు 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంటు, రూ. 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్ వంటి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి అన్నారు. ఈ నెల 11వ తేదీన ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాల్లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కార్యక్రమం ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. రైతు భరోసా కింద మార్చి 15వ తేదీ వరకు రైతు ఖాతాలో డబ్బులు జమ చేస్తామన్నారు. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నియంతృత్వ పోకడల వల్ల రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. త్వరలో జరగబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలోని 17 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలుపు సాధించేలా ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. గత ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ 7 లక్షల కోట్ల అప్పులు పెట్టి రాష్ట్రాన్ని దివాసా తీసారు అన్నారు. దొరల గడిలను బద్దలు కొట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది అన్నారు. 6 గ్యారంటీల కోసం రాష్ట్రంలో కోటి మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా వారికందరికీ న్యాయం జరిగేలా చూస్తాం అన్నారు. కుల గణన సర్వే నివేదికలు రాగానే ప్రభుత్వ ఫలాలు పేదలకు అందుతాయి అన్నారు. సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు

తీసుకుంటామన్నారు. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో బిసిల అభివృద్ధి కోసం వెయ్యికోట్లు కేటాయించగా అందులో ఒక్క వేయ్యి రూపాయలు కూడా ఖర్చు చేయలేని దద్దమ్మ పాలకులను విమర్శించారు. మహబూబ్ నగర్ నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డిని భారీ మేజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. గౌడ సంక్షేమం కోసం తాను ఎప్పటికీ అందుబాటులో ఉంటానని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు.



తీసుకుంటామన్నారు. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో బిసిల అభివృద్ధి కోసం వెయ్యికోట్లు కేటాయించగా అందులో ఒక్క వేయ్యి రూపాయలు కూడా ఖర్చు చేయలేని దద్దమ్మ పాలకులను విమర్శించారు. మహబూబ్ నగర్ నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డిని భారీ మేజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. గౌడ సంక్షేమం కోసం తాను ఎప్పటికీ అందుబాటులో ఉంటానని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు.

ఇంటర్ స్టాట్ వ్యాల్యువేషన్ ప్రారంభం : డీవిఈపీ 4 నుండి సంస్కృత మూల్యాంకనం

మహబూబ్ నగర్ విద్యావిభాగం మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బాలర జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల మూల్యాంకన కేంద్రం ప్రారంభమైంది జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి డా. శ్రీధర్ సుమన్ ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో పని చేస్తున్న అధ్యాపకులు ఈ మూల్యాంకనంలో పాల్గొననున్నారు. ఇంటర్ బోర్డు ఆదేశాల మేరకు క్యాంపు లో కోడింగ్, పార్కింగ్, వ్యాల్యువేషన్ తదితర కీలక అధికారులు పనులు ప్రారంభించారని తెలిపారు. వ్యాల్యువేషన్ కేంద్రంలో 4 లక్షల పైగా సమాధాన పత్రాల మదింపు చేయనున్నారు. 4 వ తేదీ సోమ వారం నుండి సంస్కృత సబ్జెక్టు వ్యాల్యువేషన్ ప్రారంభం కానుందని, సంబంధిత అధ్యాపకులు ఇంటర్ పరీక్షల వేళల అసంతరం అనగా 12 గం. తర్వాత మూల్యాంకనం చేయాలని సూచించారు. బోర్డు ఆదేశాలను తప్పకు పాటించాలని, సంబంధిత కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వెంటనే అధ్యాపకులను రిలీవ్ చేయాలని ఆదేశించారు.

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగ్రూంబగద్వార్ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య సెటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

సోమవారం 4 మార్చి 2024 పేజీలు 8

పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించిన

రాష్ట్ర పరిశీలకులు రామాంజనేయులు, నర్సింహ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈరోజు అమలవుతున్న పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని పరిశీలన చేసేందుకు పరిశీలకులుగా రామాంజనేయులు, నరసింహారెడ్డి ఆదివారం పాలమూరుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పల్స్ పోలియో అమలులో వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రామాంజనేయులు, నర్సింహ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత దేశం లో 2011 నుండి ఇప్పటి వరకు పోలియో కేసులు నమోదు కాలేదని మన పక్క దేశాలలో పోలియో కేసులు నమోదయ్యాయి కాబట్టి పాజిటివ్ ఉన్న దేశాల నుండి మళ్ళీ మనదేశంలోకి వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ముందు జాగ్రత్తగా ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సూచనల మేరకు పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. హై రిస్క్ ఏరియాలు అయిన ఇటుక బట్టిలు, నిర్మాణ ప్రాంతాలు, వలస ప్రాంతాలు, సంచార జాతుల నివాసాలలో ఎక్కువ ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని, అన్ని ప్రాంతాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఉన్న నుండి బయట సంవత్సరాల వయస్సు లోపు ఉన్న ఏ ఒక్క చిన్నారిని వదిలిపెట్టకుండా ప్రతి ఒక్క చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర బృందం సభ్యులు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా లో అమలు అవుతున్న పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని, అమలులో ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా మరియు రేపు ప్రతి ఇంటిని సందర్శన గావించి ప్రతి చిన్నారికి వదలిపెట్టకుండా పోలియో చుక్కలు వేయాలని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య అధికారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.కృష్ణ జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా శంకర్, జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి, డా. శ్రీధర్ రెడ్డి, డాక్టర్ రఫీక్ , డా. శివకాంత్, డా. అస్సర్ అలీ, ఆరోగ్య విద్యా బోధకులు రాజగోపాల్ ఆచారి, నాగరాజు , వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రామాంజనేయులు, నర్సింహ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత దేశం లో 2011 నుండి ఇప్పటి వరకు పోలియో కేసులు నమోదు కాలేదని మన పక్క దేశాలలో పోలియో కేసులు నమోదయ్యాయి కాబట్టి పాజిటివ్ ఉన్న దేశాల నుండి మళ్ళీ మనదేశంలోకి వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ముందు జాగ్రత్తగా ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సూచనల మేరకు పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. హై రిస్క్ ఏరియాలు అయిన ఇటుక బట్టిలు, నిర్మాణ ప్రాంతాలు, వలస ప్రాంతాలు, సంచార జాతుల నివాసాలలో ఎక్కువ ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని, అన్ని ప్రాంతాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఉన్న నుండి బయట సంవత్సరాల వయస్సు లోపు ఉన్న ఏ ఒక్క చిన్నారిని వదిలిపెట్టకుండా ప్రతి ఒక్క చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర బృందం సభ్యులు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా లో అమలు అవుతున్న పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని, అమలులో ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా మరియు రేపు ప్రతి ఇంటిని సందర్శన గావించి ప్రతి చిన్నారికి వదలిపెట్టకుండా పోలియో చుక్కలు వేయాలని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య అధికారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.కృష్ణ జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా శంకర్, జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి, డా. శ్రీధర్ రెడ్డి, డాక్టర్ రఫీక్ , డా. శివకాంత్, డా. అస్సర్ అలీ, ఆరోగ్య విద్యా బోధకులు రాజగోపాల్ ఆచారి, నాగరాజు , వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అల్లంపూర్లో ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు

అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : వివిధ తూర ప్రాంతాల నుండి శ్రీశైలం కు మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పాదయాత్రగా వెళ్లే శివ స్వాములకు శివ భక్తులకు ఆదివారం రోజు అల్లంపూర్ పట్టణ కేంద్రంలోని ఉచిత మెడికల్ క్యాంపును మజ్జిగ మంచినీటిని అల్లంపూర్ కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఆసిఫ్ ఖాన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. మహారాష్ట్ర కర్ణాటక తెలంగాణ రాష్ట్రాల నుండి అల్లంపూర్ బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి జోగులాంబ అలయాలు మీదుగా శ్రీశైలానికి పాదయాత్రగా వెళ్లే భక్తులకు శివ స్వాములకు ఏబిసీసీ కార్యదర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు భక్తులకు అందజేయడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు ను ఏర్పాటు చేసి మెడికల్ క్యాంపులో పాదయాత్రగా వెళ్లే భక్తులకు శివ స్వాములకు మెడికల్ కిట్లను మెడిసిన్ లను త్రాగటానికి మంచి నీటిని చల్లటి మజ్జిగ ప్యాకెట్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వారు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. రోడ్డు మార్గం ద్వారా వెళ్లే శివ స్వాములకు చక్కటి వసతి కల్పించడం జరిగిందని భక్తులు ఈ మెడికల్ క్యాంపులో ఇస్తున్న వాటిని సద్వినియోగం చేసుకొని మెడికల్ క్యాంపు వారికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాత్ కాంగ్రెస్ అల్లంపూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఓస్సారి శ్రీనివాసులు డిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ లక్ష్మీందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మైనార్టీ అధ్యక్షుడు అక్బర్ బాషా పరశురాం యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జి సురేష్ రంజిత్ కుమార్ శంకర్ గౌడ్ అశోక్ చాకలి , శ్రీనివాసులు ఎన్ ఎస్ యు ఐ మండల అధ్యక్షుడు శశి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీచుపల్లి అంజన్మని దర్శించుకున్న ఏసీపీ రంగస్వామి



బీచుపల్లి అంజన్మని దర్శించుకున్న ఏసీపీ రంగస్వామి కుటుంబ సభ్యులను ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మారుతి చారి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి ఆలయ విశిష్టత గురించి వివరించారు.

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు

కొంకుట్ల మేజర్ న్యూస్: కొంకుట్ల మండల కేంద్రంలో వివిధ గ్రామాలైన కొంకుట్ల, పుట్టపల్లి, రాజోలి, ఇస్రాంపల్లి, పేరూరు, అప్పంపల్లి, ముచ్చింతల, గ్రామాలలో పోలియో చుక్కలు విజయవంతంగా ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు అవసరమని 5 ఏళ్లలోపు చిన్నారులకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని వైద్య అధికారులు తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరూ చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించి అంగవైకల్యం రాకుండా నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య అధికారులు ఏఎన్ఎంలు ఆశా వర్కర్లు అంగన్వాడీ టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయం అందజేసిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి



వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి పట్టణంలోని గాంధీనగర్ కు చెందిన గంధం ఉషన్న శనివారం మృతి చెందాడు. వారుకు చెందిన పిడి జయనందం సూరి లు ఈ విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి కి తెలుపగా, మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు రూ.5వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీర విజయ్ చందర్, వనపర్తి అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ ద్వారపోగు వెంకటేష్, ఓబీసీ పట్టణ అధ్యక్షులు బొంబాయి మన్నెంకొండ, విశ్వం బాబు, ఈరపోగు శ్రీను, ఆగుపోగు సూరి, అంజి, తిరుపతయ్య, గంధం కృష్ణయ్య, ఖలీల్, నరసమ్మ లు గంధం ఉషన్న మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం తరఫున సహకారం అందిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేకలా అండగా ఉంటుందని వారు హామీ ఇచ్చారు.

దేవుని గుట్ట తండాలో

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల మండలం దేవుని గుట్ట తాండ గ్రామ వంచాయతీలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రాములు నాయక్ ఆధ్వర్యం ఆదివారం పల్నే పోలియో కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్ యాదమ్మ, ఆయా జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు పోలియో చుక్కలను పంపిణీ - డాక్టర్.రాహుల్

చిన్న చింతకుంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు అవసరమని, 5 ఏళ్ల లోపు చిన్నారులకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని చిన్న చింతకుంట్ల మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య అధికారి. రాహుల్ అన్నారు. చిన్నచింతకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆవరణలో చిన్నారుకి పోలియో చుక్కలు వేసి,పోలియో చుక్కల పంపిణీని వైద్యాధికారి రాహుల్. ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మండల వ్యాప్తంగా 31 సేంటర్లలో మండలంలో 5812 మంది చిన్నారులకు గాను 5629 పోలియో చుక్కల పంపిణీ విజయవంతమైందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించి, అంగవైకల్యం రాకుండా నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎల్ పీహెచ్ డాక్టర్ .రాజేష్ ఎం పి హెచ్ ఈవో విజయందర్, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు సలోమి. జగదీశ్వర్, కృష్ణయ్య గౌడ్ డిపిఎమ్ఓ. శ్రీనివాసులు, నేతాధికారి. కొట్ర బాలాజీ. ఎల్లి.సి కంపూటర్ . శ్రీనివాసులు. యు డి సి అబ్బాస్. ఏ ఎన్ఎం పద్మ. ల్యాబ్ టెక్నిషియన్. మునేశ్వర్. సిబ్బంది ప్రవీణ్. యాదయ్య ఆనంద్. ఆయా గ్రామాల అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఏఎన్ఎంలు ఆశా వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.



సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శిగా నాగరాజు ఎన్నిక

ఉప్పుసుంతల మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో సిపిఎం పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు యల్ .దేశ్య నాయక్ గారి సమక్షంలో ఉప్పుసుంతల మండల కార్యదర్శిగా కామ్రేడ్ నాగరాజును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా ఎన్నికైన మండల కార్యదర్శి నాగరాజు మాట్లాడుతూ మండలంలో బడుగు బలహీన వర్గాల చెందిన ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి, నిరంతరం వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పట్ల పోరాటం చేస్తానని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు శ్రీరాములు, లక్ష్మయ్య రాములు వెంకటయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం” గురువులను సన్మానించిన పూర్వ విద్యార్థులు

చిన్న చింతకుంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : 1985 86 విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం చిన్న చింతకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం ఉల్లాసంగా జరిగింది.గత 36 సంవత్సరాల క్రితం పదో తరగతి పూర్తి చేసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు ఒక చోటికి చేరి ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు.తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పి ఉన్నతంగా ఎదిగేందుకు సహకరించిన గురువులను సన్మానించారు.ఆనాటి గురువులు దశరథం, కురుమన్న, దేవిడ్, రఫీయోద్దీన్, లక్ష్మారెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి లను పూర్వ విద్యార్థులు శాలువా పూలమాలతో సత్కరించారు.పూర్వ విద్యార్థులు అలనాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ ఒకరిని ఒకరు యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకుని సంతోషంగా గడిపారు.ఈ పూర్వ విద్యార్థి సమ్మేళనం కోఆర్డినేటర్ నంబిరాజు ఆధ్వర్యంలో 60 మంది పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.మెజిషియన్ మురళీధర్ విన్యాసాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి.కార్యక్రమ నిర్వాహకులు జహంగీర్, సుందర్, శ్యామ్, బాలరాజు, శ్రీను ,కుమారస్వామి. పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల గోపాల్ రెడ్డి సేవలు చిరస్మరణీయం.

గద్వాల మేజర్ న్యూస్: మాజీ శాసనసభ్యులు స్వర్ణీయ ఉప్పల గోపాల్ రెడ్డి గారి 31వ వర్తంతి వేడుకల్లో ఘనంగా నివాళులర్పించిన ఉప్పల సిద్దార్థ రెడ్డి(గోపాల్ రెడ్డి మనవడు) జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలోని గద్వాల పట్టణంలో స్థానిక పాఠ బస్టాండ్ రాయల్ లాడ్జి సర్కిల్లో విగ్రహం దగ్గర సామాన్యమైన కుటుంబంలో పుట్టి అసామాన్యుడిగా ఎదిగిన మన గద్వాల నడిగడ్డ నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త, ఉద్యమ స్ఫూర్తి రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో అడుగుపెట్టిన మాజీ శాసనసభ్యులు ఉప్పల గోపాల్ రెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు ఉప్పల గోపాల్ రెడ్డి వర్తంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుని విగ్రహం దగ్గర నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఉప్పల గోపాల్ రెడ్డి కి 31వ వర్తంతి ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో రావడం ప్రతి సంవత్సరం జరుపుకోవడం చాలా శుభ పరిణామం. ప్రతి సంవత్సరం వాళ్ల కుటుంబ సభ్యులతో పాటు అన్ని వర్గాల వారు వచ్చి భారీ ఎత్తున వర్తంతిని జరుపుకోవడం జరుగుతుంది. మన నడిగడ్డలో గోపాల్ రెడ్డి ప్రజలకు చేసిన మంచి పనులు సేవలు కార్యక్రమాలు మరువలేనివి అని గుర్తు చేసుకోవడం జరిగింది. గోపాల్ రెడ్డికి ఆంధ్ర రాష్ట్ర ఉద్యమములో కొందరు నాయకులు ఆయనకు బ్లాక్ చెక్కు ఇచ్చి ఆశ చూపారు. ఆయన ఏనాడు డబ్బులకు లొంగలేదు డబ్బు సంపాదించలేదు. గోపాల్ రెడ్డి ఏ మాత్రం ఒక్క రూపాయి కూడా సంపాదించలేదు. ఆయన ఉన్న ఆస్తులు మరియు డబ్బులు ప్రజల సేవలు చేయడానికి అంకితం ఇచ్చారు. ఇటువంటి నాయకుడు మన మధ్యల లేకపోవడం చాలా బాధాకరమైన విషయం మాజీ శాసనసభ్యులు ఉప్పల గోపాల్ రెడ్డి విగ్రహం కొరకు ఐజ మండల కేంద్రంలోని మరియు ఉప్పల గ్రామంలో విగ్రహం ప్రతిష్ఠ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మరియు అన్ని రాజకీయ పార్టీ లు నాయకులను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తనగల సీతారాం రెడ్డి (ఆర్ డి ఎస్ మాజీ చైర్మన్), వైండింగ్ రాములు ,మోహనరావు, కోర్టు కృష్ణారెడ్డి, రఘునాథ్ రెడ్డి, రాధకృష్ణారెడ్డి,సీసాల వెంకట్ రెడ్డి, రాలంపాడు నర్సింలు, ఉప్పల తిమ్మారెడ్డి, ప్రభాకర్ సార్ భాస్కర్ రెడ్డి, రంగన్నాపులిపాటి వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పల గొల్ల చిన్న, ఉప్పల గొల్ల తిమ్మప్ప, టీజీ రాజు, గోపాల్ రెడ్డి గారి స్నేహితులు అభిమానులు గ్రామ ప్రజలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేయాలి

- పల్నే పోలియో స్టేట్ మానిటర్ రామాంజనేయులు

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్క చిన్నారికి పల్నే పోలియో చుక్కలు వేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పల్నే పోలియో స్టేట్ మానిటర్ రామాంజనేయులు అధికారులను ఆదేశించారు. జడ్పర్లలో పల్నే పోలియో కార్యక్రమాన్ని స్టేట్ పల్నే పోలియో మానిటర్ రామాంజనేయులు, నరసింహ రెడ్డి, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్స్ డాక్టర్ శ్రీధర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ట్రాన్సిట్ పాయింట్ బస్టాండ్లలో, హై రిస్క్ ఏరియాలను సందర్శించి పల్నే పోలియో కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. జడ్పర్లలో పల్నే పోలియో కు సంబంధించిన అరోజ్యెంట్స్ కి సంఖ్యపై వ్యక్తం చేశారు. 0 నుండి 5 సంవత్సరాల పిల్లలకు వ్యాక్సిన్ ఖచ్చితంగా అందించమని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య అధికారి డాక్టర్ శివకాంత్, సూపర్వైజర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు వేసి పోలియో వ్యాధిని నిర్మూలిద్దాం

- టిఆర్ఎస్ యువజన నాయకుడు వజ్రాల రమేష్

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు వేయించి పోలియోపై విజయం సాధించి పోలియో రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దామని టిఆర్ఎస్ యువజన నాయకుడు వజ్రాల రమేష్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బండార్ నగర్ 24వ వార్డులో వజ్రాల రమేష్ చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించారు. 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు తప్పకుండా వేయించాలని, వార్డులో ఉండే ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుష్ప, విద్యులత, స్రవంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేఘన్న చేయూత



శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరంగాపూరం మండల కేంద్రంలోని తాటిపాముల గ్రామానికి చెందిన నరసింహ బాబు అంకె చెన్నమ్మ నిన్న రాత్రి అనారోగ్యంతో లిమరుణించడం జరిగింది. ఇట్టి విషయం మండల నాయకులు లిమరుణించిన నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా మరణించిన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేస్తూ లిమేఘన్న చేయూత క్రింద ఆర్థిక సాయం చేయవలసిందిగా లిమేఘన్న మేఘా రెడ్డి నాయకులను ఆదేశించడం జరిగింది. మరణించిన కుటుంబానికి శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు లిబీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి మరియు రెడ్డిచర్ల శ్రీవారి రాజు ఆధ్వర్యంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు రాజా గౌడ్ మరియు శ్రీరంగాపూర్ సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ లివాసుదేవ రెడ్డి చేతులు మీదుగా 5000 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం మేఘన్న చేయూత క్రింద అందించడం జరిగింది. మృతుని కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని ప్రభుత్వం తరుపున ఆకుంటుబాన్ని ఆదుకుంటామని మండల నాయకులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు లిబీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు లిశ్రీ హరి రాజు, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు లిరాజా గౌడ్, శ్రీరంగాపూర్ మండల సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ వాసుదేవ రెడ్డి మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు లిశరపాగ కురుమన్న, మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధానకార్యదర్శి జమ్మన్నగారి అశన్న, తాటిపాముల గ్రామ అధ్యక్షుడు లిఅంకె కురుమన్నయ్య నాయకులు మరియు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొని మృతదేహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.

పోలియో రహిత దేశాన్ని నిర్మిద్దాం: ఎస్ రమేష్



శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరంగాపూర్ మండల ఏర్పాటు చేసిన పోలియో కేంద్రాల్లో ఆధ్వర్యంలో సోఫ్టర్ రమేష్ పోలియో చుక్కలు వేశారు. 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు తల్లిదండ్రులు తప్పకుండా రెండు పోలియో చుక్కలు వేయించాలని కోరారు. తద్వారా పోలియో ను అంతమొందించి పోలియో రహిత దేశాన్ని నిర్మిద్దామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సోఫ్టర్ రమేష్ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్, తోఫిక్, రాఘవేందర్, లాలు, మల్లయ్య, బాలరాజ్. ఆశ వర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలియో వ్యాధి నిర్మూలించి పిల్లల భవిష్యత్తు కాపాడుదాం



గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : చిన్న పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసి భవిష్యత్తులో పోలియో వ్యాధి బారిన పడకుండా జాగ్రత్త పడవచ్చని డిప్యూటీ మెడికల్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసులు సూచించారు. ఆదివారం ప్రభుత్వస్థాపనపత్రిలో పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి ఆయన మాట్లాడారు. పుట్టిన పాప నుంచి ఐదు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని తెలిపారు. మొత్తం 5075 పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు డాక్టర్ కృష్ణకుమారి డాక్టర్ కేవేన్ మార్కు తెలిపారు. 32 బూతులు దగ్గర పోలియో చుక్కలు వేశారని సోమవారం నుంచి ఇంటింటికీ వెళ్లి మిగిలిపోయిన వారి నీ పోలియో చుక్కల వెయ్యసున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఓ సిద్ధ గౌడ్ సూపర్వైజర్లు కౌన్సిల్ సుచిత్ర పాల్గొన్నారు.

రైలు క్రింద పడి యువకుడు ఆత్మహత్య కౌకుంట్లలో విషాదం

కౌకుంట్ల మేజర్ న్యూస్ : కడుపునొప్పి బాధ భరించలేక ఓ యువకుడు ఆదివారం తెల్లవారుజామున రైలు కింద పడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కౌకుంట్ల సమీపంలో ఈ విషాద సంఘటన చోటు చేసుకుంది. రైల్వే ఎస్టే అక్కరుడ్డిన్ కథనం ప్రకారం వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. కౌకుంట్ల మండలానికి చెందిన గోవిందు (20) గత నాలుగు ఏళ్లుగా కడుపునొప్పితో బాధపడుతున్నాడు. వివిధ ఆస్పత్రుల్లో చికిత్స చేసుకున్నా లాభం లేకపోయింది. దీంతో జీవితంపై విరక్తి చెంది గోవిందు కౌకుంట్ల పేరూర్ సమీపంలో రైల్వే స్టేషన్ ల మధ్య రైల్వే ట్రాక్ పై ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న రైల్వే పోలీస్ లు సంఘటనా స్థలానికి సందర్శించి శవ పంచనామా నిర్వహించారు. అనంతరం శవాన్ని పోస్టుమార్ట్ నిమిత్తం జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించారు. అందరితో కలిసిమెలిసి ఉండే గోవిందు రైలు కింద పడి ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో కౌకుంట్లలో తీవ్ర విషాద ఛాయలు అల్లుకున్నాయి. మృతుని కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. జరిగిన సంఘటనలో మృతుని స్నేహితులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. ఈ సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రైల్వే ఎస్టే అక్కరుడ్డిన్ తెలిపారు.



పోలియో నిర్మూలనకు కృషి చేద్దాం - డి ఎం అండ్ హెచ్ వో డాక్టర్ జయ చంద్రమోహన్

పానగల్, మేజర్ న్యూస్ : పోలియో నిర్మూలన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేద్దామని వనపర్తి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ జయచంద్ర మోహన్ కోరారు. పానగల్ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ప్రారంభమైన పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పల్న పోలియో కేంద్రానికి వచ్చిన చిన్నారులకు స్థానిక నాయకులు, వైద్య సిబ్బందితో కలిసి ఆయన పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు, పోలియో నిర్మూలన కోసం ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా రెండు పర్యాయాలు పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తోందన్నారు, ఐదేళ్ల లోపు చిన్నారులకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఆయన ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు, అంతకుముందు ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆయన తనిఖీ చేశారు, ప్రజలకు అందుతున్న వైద్య సేవలపై వైద్య సిబ్బందితో ఆరా తీశారు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి రెగ్యులర్ డాక్టర్లు లేక ప్రజలకు వైద్య సేవలు సక్రమంగా అందడం లేదని స్థానిక నాయకులు జిల్లా వైద్యాధికారి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు, అందుకు ఆయన స్పందిస్తూ ఎన్నికల కోడ్ పూర్తి అయిన వెంటనే డాక్టర్ల కొరతను తీర్చడం జరుగుతుందని తెలిపారు, కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బ్రహ్మయ్య, రామ యాదవ్ వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పురుగుల మందు తాగి మహిళ మృతి

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలం జయన్న తిరుమలాపురం గ్రామంలో పురుగుల మందు తాగి మహిళా మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకున్నదని ఎస్సై హరిప్రసాద్ తెలిపారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గ్రామానికి చెందిన పార్వతమ్మను (26) అడ్డకుల మండలం శాఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రామకృష్ణ అనే వ్యక్తితో 2013 లో వివాహం చేశారు అయితే 2014 సంవత్సరంలో తన భర్త రొడ్డు ప్రమాదంలో మరణించడంతో తన కూతురు హరిక (10) తో జయన్న తిరుమలాపురం గ్రామంలో తండ్రి వెంకటయ్యతో జీవిస్తూ ఉండేది కాగా గ్రామానికి చెందిన ఒక వ్యక్తితో చనువుగా ఉండేదని వారం రోజుల క్రితం ఆ వ్యక్తి వేరే అమ్మయితో పెళ్లి సంబంధం కుదిరిందని మనస్తాపానికి గురై శనివారం సాయంత్రం ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో పురుగుల మందు తాగి బయటటి రాగా ఇంటి పక్క వాళ్ళు తల్లిదండ్రులకు సమాచారం ఇవ్వగా పార్వతమ్మను వనపర్తి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మార్గంలోనే మృతి చెందిందని డాక్టర్లు నిర్ధారించారు. తండ్రి వెంకటయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని పంచనామా నిర్వహించి పోస్టుమార్డం అనంతరం శవాన్ని బంధువులకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు.



0 నుండి 5 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు అందాలి

వెల్లూరు ఈరత్నాన్నమ్మి సెంటర్లు పరిశీలన - డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ గీత

ఉప్పుసుంతల మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వైద్యాధికారి డి ఎం హెచ్ వో డాక్టర్ గీత ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సున్న నుండి ఐదు సంవత్సరాల వయస్సులోపున్న చిన్నరాలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఏ ఒక్క చిన్నారిని వదిలిపెట్టకుండా వేయించాలని సూచించారు. వెల్లూరు ఈరత్నాన్నమ్మి సెంటర్లను వారు పరిశీలించారు అనంతరం మండల కేంద్రమైన వైద్య కార్యాలయంలో రికార్డులను పరిశీలించడం జరిగిందని వారన్నారు. సున్న నుండి ఐదు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలని గుర్తించి పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. హై రిస్క్ ఎరియల్సెటటువంటి ఇటుక బట్టీలు, నిర్మాణ ప్రాంతాలు, సంచార జాతుల నివాసాలలో చిన్నారులను గుర్తించి పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో మొబైల్ టీమ్ లు వందశాతం వేయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫార్మసిస్ట్ శ్రీనివాస్ వివిధ గ్రామాలకు చెందిన స్టాఫ్ నర్స్ ఆశ అంగన్వాడీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బైరంపల్లె నుండి శ్రీశైలం కు పాదయాత్ర

అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఈనెల 8వ తేదీన అంగరంగ వైభవంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నాం తో ప్రతిరోజు వివిధ రాష్ట్రాల నుండి కాక అనేక ప్రాంతాల నుండి పాదయాత్రగా శ్రీశైలంకి భక్తులు బయలుదేరుతున్నారు. ఆదివారం రోజు అల్లంపూర్ మండల పరిధిలోని బైరంపల్లె గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది భక్తులు పాదయాత్రగా శ్రీశైలంకి బయలుదేరారు. పాదయాత్రగా భక్తులు ఓం నమశ్శివాయ అంటూ శ్రీశైలానికి వెళుతుండడంతో ఆ మహాశివుడే కనికరించి తమ కోరికలను నెరవేర్చుతాడని భక్తులు గ్రామాలలో పాదయాత్రగా వేలాదిమంది శ్రీశైలానికి బయలుదేరుతుండడంతో ఎంతో శోచనీయం సంతోషంగా ఉందని భక్తుల కోరిక. అల్లంపూర్ మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాదయాత్రగా శ్రీశైలానికి బయలుదేరుతున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం సంద్యాల జిల్లా వెంకటాపురం గ్రామం నుండి అడవి మార్గంలో భక్తులు పాదయాత్రగా వేలాది మంది తరలి వెళ్లడంతో భక్తులు తమ అనుకున్న కోరికలు నెరవేర్చాయని ఆ శివుని మంత్ర జపంతో ఓం నమశ్శివాయ అంటూ శ్రీశైలంలో మహా శివలింగం భ్రమరాంబిక తల్లిని దర్శించుకుని పుణ్యం పొలం లభిస్తుందని భక్తులు వేలాదిగా తరలి వెళ్తున్నారు. మహాశివరాత్రి వేడుకలు నేటి నుండి మొదలు కావడంతో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో శ్రీశైలానికి పాదయాత్రగా వెళ్లడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నారు.



మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు.

రేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆదివారం రోజు 5 సంవత్సరాలలోపు చిన్నారులకు పల్న పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల వైద్యులు కార్యక్రమం ప్రారంభించి సిబ్బంది తో చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా రేపల్లి మండలంలోని అని గ్రామ పంచాయతీ లో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలు, అంగన్వాడి సెంటర్లలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 0 నుండి 5 ఏండ్ల లోపు ఉన్న 1341 చిన్నారులకు పల్న పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగిందని, ఇంకా చిన్నారులు మిగిలి ఉంటే మంగళవారం 5 వరకు స్పెషల్ డ్రైవ్ లు కొనసాగుతుందని, ఈ అవకాశం మీ చిన్నారుల నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు వేయించడం మర్చిపోవద్దని, అలాగే మీ చుట్టు పక్కల ఉన్న సమాచారం తెలియని తల్లిదండ్రులకు కూడా, పోలియో చుక్కల సమాచారాన్ని అందించి వారి పిల్లల కూడా చుక్కలు వేసే విధంగా తోడ్పాటు అందించాలని పోలియో ప్రోగ్రాం రూల్ సూపర్వైజర్ మధు బాబు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు, తల్లిదండ్రులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విజయవంతమైన పల్స్ పోలియో



దామరగిడ్డ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రం తోపాటు అయి గ్రామాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతంగా ముగిసింది అయి గ్రామాలలో గ్రామ ఏఎన్ఎలు అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు ఆశలు పాల్గొన్నారు ముఖ్యంగా ఉల్గిగుండము గ్రామంలో గ్రామ ఏఎంటిసి కిషన్ రావు చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు.

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు తప్పని సరి కౌన్సిలర్ గోరటి శ్రీనివాసులు



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు తప్పనిసరి అని, ఐదు సంవత్సరాల లోపు ప్రతి చిన్నారుకి పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఏడవ వార్డు కౌన్సిలర్ గోరటి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఆదివారం పల్స్ పోలియో చుక్కల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏడో వార్డులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. పోలియో చుక్కలు వేయడాం, పోలియోను తరిమి కొడదామని పిలుపునిచ్చారు, చిన్నపిల్లల భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే పోలియో చుక్కలు వేయించాలన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆశా వర్మర్ ఇందిర, అంగన్నాడి టీచర్ సుజానమ్మ, అంగన్నాడి ఆయా లింగమ్మ, శివ, మల్లేష్, కాలనీవాసులు తదితరులు ఉన్నారు.

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు



ఐజ మేజర్ న్యూస్ : జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా ఐజ మున్సిపాలిటీ పరిధి కోట్ల వీధిలో మరియు వివిధ కాలనీలో పోలియోపై నిరంతరంగా విజయం సాధించాలని నేపథంతో భారతదేశంలో పోలియో రహిత దేశం కావాలని చిన్నపిల్లలకు బంగారు భవిష్యత్తు అందించాలని నేపథంతో తప్పనిసరిగా పోలియో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుంది కానీ కొన్ని దేశాలలో పోలియో ఇప్పటికీ ఉంది మరియు మళ్ళీ తిరిగి రావచ్చు అనే నేపథంతో మీ పిల్లలకు రక్షణ కల్పించడంలో ఎలాంటి తప్పులు చేయక పోలియో మోతాదును ప్రతిచిారి ఇవ్వాలని ఇప్పటికీ పోలియోపై విజయం సాధించడంలో దేశానికి తోడ్పడండి నేటి బాలలే రేపటి పౌరులు కాబట్టి పిల్లలని పూర్తిస్థాయిలో పోలియో బారిన పడకుండా నియంత్రించడానికి ఆరోగ్య మరియు కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ భారత ప్రభుత్వం చట్టబద్ధమైన ఆరోగ్య భద్రత కార్యక్రమం తీసుకురావడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం, శ్రీదేవి అంగన్నాడి టీచర్ పార్వతమ్మ, ఆశ కార్యకర్త సులోచన పాల్గొన్నారు.

సేవ వైభవ రత్న అవార్డు పొందిన పటేల్ నరసింహులు

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్ : గన్నవరం మండలానికి చెందిన పటేల్ నరసింహులు శివ గౌరం స్వామి కౌ హైదరాబాద్ లో జరిగిన హరిహర కళాభవన్ లో సర్. సి.వి. రామన్



అకాడమీ సేవా సాంస్కృతిక సంస్థ రుద్రాక్ష వైభవం ఆధ్యాత్మిక వీరం వారు నిర్వహించినటువంటి 28 సంవత్సరం ఉగాది మహోత్సవ సువర్ణ గంటా కంఠ. గోల్డ్ మెడల్స్ అవార్డు సంబరాలు. మహోత్సవకార్యక్రమంలో భాగంగా బ్రహ్మశ్రీ డాక్టర్. కృష్ణ చాముండేశ్వర మహర్షి చే ధన్వాడ శ్రీ శ్రీ శ్రీ వృద్ధ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయం ఆలయ అర్చకులు శ్రీ పటేల్ నరసింహులు కి సేవా వైభవ రత్న అవార్డు ను సత్కరించడం జరిగింది.

విద్యార్థినీలు ఒక లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకోవాలి

- కేజీబీవీ ఉప్పునుంతుల్లో ప్రేరణ తరగతులు

ఉప్పునుంతుల మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన ఉప్పునుంతుల కేజీబీవీ పాఠశాలలో ఆదివారం భారత్ విద్యా ఉద్యమం వారి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ప్రేరణ తరగతులతో పాటు తన సూచనలు చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భారత్ విద్యా ఉద్యమం వక్త్రా భారత్ విద్యా ఉద్యమం వ్యవస్థాపకులు, మోటివేషన్ స్పీకర్ టీచర్ గాజుల వెంకటేష్ హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యా ప్రాముఖ్యతను, పరీక్షలకు ఎలా సన్నద్ధం కావాలి తెలియజేశారు. విద్యార్థినీలు అందరూ లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని దాన్ని సాధించడానికి ప్రణాళికతో సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని నిరంతరం కృషి చేయాలని సూచించారు. గత పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రాలను పరిశీలించి ఏ విషయంలో, ఏ టాపిక్లో, ఏ స్థాయిలో ప్రశ్నలు అడుగుతున్నారో తెలుసుకుని ఆ విధంగా సిద్ధం కావాలని సూచించారు. ఆరోగ్యంగా ఉంటూ ఇష్టంతో బట్టి పట్టకుండా చదువుతూ అవగాహన చేసుకొని విషయ పరిజ్ఞానం పెంచుకోవాలని, వారన్నారు అదేవిధంగా చదివిన విషయాలను పునర్విమర్శ చేయాలని, పరీక్షలు ఎలాంటి ఒత్తిడి, భయం లేకుండా ఆత్మ విశ్వాసంతో ప్రశాంత వాతావరణంలో రాస్తే మంచి ఫలితం పొందొచ్చని తెలియజేశారు. అనంతరం సమావేశంలో పాల్గొన్న సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి ఇమ్మడి సైదులు మాట్లాడుతూ తాను ఎంతో కష్టపడి చదువుకొని ఆత్మ విశ్వాసంతో అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించానని, విద్యార్థినీలు అందరూ ఉన్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని గొప్ప స్థాయికి చేరుకోవాలని సూచించారు. మేము పేద పరిస్థితుల్లో ఉండి కూడా ఏరోజు చదువును నిర్లక్ష్యం చేయలేదని, అందుకే ఇప్పుడు గౌరవప్రదమైన టీచర్ ఉద్యోగాలు సాధించామని తాము ఎదిగిన క్రమాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం 10వ తరగతి 50 విద్యార్థినీలకు పెన్నులు అందజేయడం జరిగింది.



అంతర్ రాష్ట్ర భజన పోటీల లో విజేతలుకి బహుమతులు అందించిన దేవాలయ కమిటీ

ఐజ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీశ్రీ తిక్క వీరేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఐజ పట్టణంలో శనివారం రాత్రి దేవస్థాన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అంతర్ రాష్ట్ర భజన పోటీలను అట్టహాసంగ నిర్వహించారు. ఇందులో మొదటి బహుమతి ,రెండవ బహుమతులను మారుతి భజన మండలి పర్తిపురం, రామాంజనేయ స్వామి భజన మండలి మండవోనిపల్లి వారు క్రైవసం చేసుకున్నారు. 3,4,5వ బహుమతులను శివ మారుతి భజన మండలి వడ్డేపల్లి ,శివ పంచాక్షరీ భజన మండలి కర్నూల్ ,సీతారామాంజనేయ స్వామి భజన మండలి అల్లినగరం వారు క్రైవసం చేసుకున్నారు. 6వ బహుమతిని వీరాంజనేయ స్వామి భజన మండలి తుమ్మిళ్ల, 7, 8వ బహుమతులను భీరాంజనేయ స్వామి భజన మండలి కొంకల ,భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి భజన మండలి పర్తిపురం వారు క్రైవసం చేసుకున్నారు. అలాగే 9వ బహుమతిని రామలింగేశ్వర భజన మండలి గుడిదొడ్డివారు ,10వ బహుమతిని దైవాజ్ఞ భజన మండలి రాయినిపల్లి వారం,11వ బహుమతిని రామలింగేశ్వర భజన మండలి ప్రాగటూరు వారు,12వ బహుమతిని శివరామకృష్ణ అంజనేయస్వామి భజన మండలి ఈడిగోనిపల్లి వారు క్రైవసం చేసుకున్నారు. అనంతరం గెలుపొందిన భజన బృందాలకు దేవస్థాన కమిటీ వారు బహుమతులను అందజేశారు.



సైకిల్ యాత్ర ద్వారా అయోధ్యకు చేరి రాముని దర్శించుకుని తిరిగి మక్తల్ కు చేరుకున్న తండ్రి మరియు కుమారుడికి ఘన సన్మానం

మక్తల్, మేజర్ న్యూస్: మక్తల్ పట్టణ కేంద్రంలో బసవేశ్వర కాలనీ చెందిన పాలమూరు నాగప్ప కుమారుడు పాలమూరు నరేందర్ గత నెల ఫిబ్రవరి పద్నాలువ తేదీన భాగ్యనగరం హైదరాబాద్ నుండి ఎలక్ట్రిక్ సైకిల్ యాత్ర ద్వారా పనేండు రోజులు దాదాపు పదిహేను వందల కి.మీ లు సుదీర్ఘ ప్రయాణం సైకిల్ యాత్ర కొనసాగించి గత నెల ఇరవై ఆరవ తేదీన అయోధ్యకు చేరుకొని శ్రీరాముని దర్శించుకుని తిరిగి మక్తల్ కు చేరుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శనివారం రాత్రి పడమటి అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో పాలమూరు నాగప్ప మరియు వారి కుమారుడు పాలమూరు నరేందర్ ను విశ్వహిందూ పరిషత్, బజరంగ్ దళ్, మరియు పడమటి అంజనేయస్వామి భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో వారిని కాషాయ శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు ప్రాణేశాచారి, అరవిందా చారి, భారతీయ కిసాన్ సంగ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కావలి వెంకటేష్, విశ్వహిందూ పరిషత్ ఉమ్మడి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి వి. భీమ్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు వాకిటి భీమన్న, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లికార్జున్ రావు,భజరంగ దళ్ జిల్లా సహా ప్రముఖ్ వాకిటి రమేష్, భజరంగ దళ్ ప్రఖండ ప్రముఖ్ పసుపుల భీమేష్, మంజునాథ్, రమేష్ రావు, కావలి అంజనేయులు, బి రవీందర్, నీలి శ్రీనివాసులు, శ్రీహరి, హనుమంతు గౌడ్, మోనిషాచారి, నరసింహారెడ్డి, శ్రీధర్ లాల్, బుచ్చయ్య శెట్టి, విశ్వనాథ చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలియో చుక్కల కార్యక్రమన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా.కె. సుధాకర్ లాల్

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని బస్సాండ్ ప్రాంగణంలో మరియు ఈడమ్మ గుడి దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన పోలియో బూత్ లలో పోలియో చుక్కలు వేసి కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. కె సుధాకర్ లాల్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సున్న నుండి ఐదు సంవత్సరాల వయస్సులోపున్న చిన్నారులందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఏ ఒక్క చిన్నారుని వదిలిపెట్టకుండా వేయించాలని సూచించారు. బస్సాండ్ పరిధిలో ప్రతి ఒక్క బస్ నీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి సున్న నుండి ఐదు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలని గుర్తించి పోలియో చుక్కలు వేయించాలని సూచించారు. హై రిస్క్ ఎరియల్సెటువంటి ఇటుక బట్టిలు, నిర్మాణ ప్రాంతాలు, సంచార జాతుల నివాసాలలో చిన్నారులను గుర్తించి పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో మొబైల్ టీమ్లు వందశాతం వేయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డా. రవి కుమార్,ప్రోగ్రామ్ అధికారి కృష్ణ మోహన్, మన్ మీడియా అధికారి నర్సింహ, రెడ్ క్రాస్ సెక్రటరీ రమేష్ రెడ్డి జిల్లా వాక్సిన స్టోర్స్ మేనేజర్ కుమార్, పర్యవేక్షణ అధికారి కేశవులు పాల్గొన్నారు.



వచ్చేఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి - మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు

వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని అచ్చంపేట మాజీ శాసనసభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. ఆయన ఆదివారం మండల కేంద్రంలో స్థానిక విలేకరులతో మాట్లాడారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డాక నెరవేర్చలేక చేతికిల పడుతుందని ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నికలు వస్తే అలవి గాని హామీలను గుప్పించడం ఓట్లు దండుకోవడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి పరిపాటి అయిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే డిసెంబర్ 9వ తేదీన రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీని అమలు చేస్తామన్న హామీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిలబెట్టుకోలేకపోయారన్నారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలనే తపనతో ప్రాజెక్టులు నిర్మించి రైతాంగానికి సాగునీరు అందించి అన్ని విధాల ఆదుకుని రైతులను రారాజుగా మార్చారని అన్నారు. గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం లోనే భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఇచ్చామనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం తప్ప ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు పరచడం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గణేష్ రావు పుల్లయ్య యాదవ్ అంకు సురేందర్ ఎల్లా గౌడ్ తదితరీ నాగేష్ రాజగోపాల్ రావు బాలస్వామి గౌడ్ కమలాకర్ భాషమొని కృష్ణ మురళి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజయవంతమైన పల్స్ పోలియో



కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కొకుంట్ల మండల కేంద్రం తోపాటు ఆయా గ్రామాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతంగా ముగిసింది. కొకుంట్ల మండల ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో పిల్లలందరికీ పోలియో డ్రాప్స్ వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైస్ ఎంపీపీ తుమ్మల సుజాత శేఖర్ రెడ్డి, కొకుంట్ల మండల ప్రముఖ సామాజిక వేత షేక్ అబ్దుల్ జాంగిర్, వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది డాక్టర్ రఘువరన్, రాజన్న, జీవరాజు, పరంజ్యోతి, వెంకటన్న, అంగన్నాడి టీచర్స్ సుమలత, అరుణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు పోలియో చుక్కల పంపిణీ ప్రారంభించిన డీయంహెచ్ వో డాక్టర్ సౌభాగ్య లక్ష్మి



మక్తల్, మేజర్ న్యూస్ : నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు అవసరమని, 5 ఏళ్ల లోపు చిన్నారులకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని డీయంహెచ్ వో డాక్టర్ సౌభాగ్యలక్ష్మి అన్నారు. మళ్లీ పట్టణంలోని బస్టాండ్ ఆవరణలో చిన్నారుకి పోలియో చుక్కలు వేసి, పోలియో చుక్కల పంపిణీని డీయంహెచ్ వో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... మండల వ్యాప్తంగా 55 సేబర్లలో 7238 మంది చిన్నారులకు పోలియో చుక్కల పంపిణీ విజయవంతమైందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించి, అంగవైకల్యం రాకుండా నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నీ పీహెచ్ సీ వైద్యులు డాక్టర్ తిరుపతి, జిల్లా ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా.సాయిరాం గుప్తా, సిబ్బంది శ్రీధర్, సూపర్ వైజర్లు, ఏఎస్ ఎంలు, ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

పల్స్ పోలియో విజయవంతం



పెద్దమండడి, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతమైతట్లు జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ పరిమళ పేర్కొన్నారు. పెద్దమండడి మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో 26 బాతులు మొత్తం టీం ఆధ్వర్యంలో 0-5 సంవత్సరాల గల 4088 మంది పిల్లలకు పల్స్ పోలియో వ్యాక్సిన్ వేయడం జరిగిందన్నారు. ఇటుక బిట్ల దగ్గర పిల్లలకు పోలియో వ్యాక్సిన్ వేసి, పిల్లలందరికీ పోలియో వ్యాక్సిన్ రాకుండా ఈ పోలియో వ్యాక్సిన్ వేయించుకోవాలని అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి డాక్టర్ సాయి ప్రసాద్ , సూపర్వైజర్ ఓం ప్రకాష్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గెలుపు దిశగానే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు

- పార్టీ కోసం కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరిని పార్టీ కాపాడుకుంటుంది
- అనవసరమైన సమావేశాలతో, మాటలతో పార్టీ ప్రతిష్ఠను దెబ్బ తీయొద్దు
- జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.రాజేంద్రప్రసాద్

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీని రాష్ట్రంలో పటిష్ఠ పరచడం కోసమే చేరికలు జరుగుతున్నాయని, పార్టీ అగ్ర నాయకత్వం, పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయం మేరకే చేరికలు జరుగుతున్నాయని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవడమే లక్ష్యమని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.రాజేంద్రప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కదిరే రాములు అధ్యక్షులలో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వ్యవహారాల ఇన్చార్జి డి.పా దాస్ మున్సి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎవరికి అనుకూలమైన వారు ఆ స్థాయిలో చేరికలను జరిపించాలని చెప్పిన మాటలను గుర్తు చేస్తూ శనివారం వనపర్తి పట్టణ కేంద్రంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశం హాస్యాస్పదంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎవరు ఏ స్థాయిలో పనిచేశారో, ఎంత క్రమశిక్షణగా ఉన్నారో వనపర్తి ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివ్యూహానికి తెలుసని ఎవరో చెప్పిన మాటలకు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి పార్టీ పరువు తీయొద్దని ఆయన సూచించారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ అభివృద్ధికి ఎక్కడన్నా ఏమైనా చిన్న చిన్న మనస్సుర్లు ఉంటే పార్టీ అభివ్యూహానికి తెలియజేసి ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరించుకుందామని ఆయన తెలిపారు. డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు, ఏఐసీసీ కార్యదర్శి టి.పి.సీ క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ పై తప్పుడు ఆరోపణలు చేయవద్దని ఆయన హితవు పలికారు. మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.... కాంగ్రెస్ పార్టీలో ముందు నుంచి వచ్చిన వారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫలాలను అన్నిటిని అనుభవించారని, కొందరు ఆ పార్టీలో వెళ్లి మళ్లీ ఈ పార్టీలోకి వచ్చి గ్రూపు రాజకీయాలను ప్రోత్సహిస్తూ పార్టీ ప్రతిష్ఠను దిగజారుస్తున్నారని అటువంటి వారి మాటలను పరిగణలోకి తీసుకోబోమని మీకు చేతనైతే పార్టీకి ఓటు బ్యాంకును పెంచే విధంగా చేరికలు జరిపించాలని తెలిపారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్ర చూసుకుంటే అనేక పార్టీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ పోటీ పెట్టుకుందని కాంగ్రెస్ పార్టీని అవమానించిన వారిని కూడా మళ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో జాయిన్ చేసుకోవడం జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక పెద్ద పార్టీ అని పెద్ద పెద్ద ఆలోచనలు కలిగిన పార్టీ అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫివర్స్ జిల్లా చైర్మన్ నందిమల్ల యాదయ్య మాట్లాడుతూ.... గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కష్టపడ్డ ఏ ఒక్క కార్యకర్తను కూడా శాసనసభ్యులు పిలిచి మాట్లాడలేదని ఆ మాటలను ఈ సమావేశం వరకు ఎక్కడా కూడా మేము చెప్పలేదని తెలిపారు. పార్టీలు అంతర్గత విషయాలు ఏమన్నా ఉంటే పార్టీ పెద్దలతో చర్చించాలని, అనవసరమైన సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి పార్టీ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీయొద్దని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కదిరే రాములు, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు అధ్యక్షేట్ కిరణ్ కుమార్, జిల్లా టీసీ సెల్ చైర్మన్ కోట్ల రవి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫివర్స్ చైర్మన్ నందిమల్ల యాదయ్య ముదిరాజ్, పెళ్లెరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎద్దుల విజయవర్ధన్ రెడ్డి, టి.పి.సీ సెల్ కార్యదర్శి దేవజీ నాయక్, మాజీ సింగిల్ మెంబర్ చైర్మన్ ఐ నత్య రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాగి వేణు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎం.డి బాబా, అబ్దుల్లా , సేనాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు జాన్ ఎం.డి ఇర్షాద్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ చంద్రశేఖర్, జానంపేట నాగరాజు, నరసింహ, సందిమ్, హరిబాబు, రవి, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెటాలియన్ లో ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన

ఇటీకాల మేజర్ న్యూస్ : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎర్రపల్లి మండల కేంద్రంలోని పదవ బెటాలియన్ శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవాలయం లో మూడు రోజుల నుండి పూజలు జరుగుతూ ఆదివారం ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠాపన చేశారు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కమాండెంట్ ఎన్.వి సాంబయ్య మరియు ధ్వజస్తంభ దాత శ్రీ తిరుమల మహేష్ ఎక్స్ బోర్డ్ మెంబర్ తెలంగాణ స్టేట్ కో-ఆపరేటివ్ వనపర్తి వారు ఈ ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం చేశారు. అదేవిధంగా ఇక్కడ అన్న ప్రసాద్ వితరణ కార్యక్రమం కూడా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ సాంబివరావు, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజారావు, రాజు, వెంకటేశ్వర్లు శ్రీధర్ ఇతర అధికారులు సిబ్బంది మరియు ఎర్రపల్లి గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం చేశారు.



బ్రహ్మాత్మనాలలో కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే విజయుడు

ఐజ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీశ్రీ తిక్క వీరేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మనాలలో భాగంగా ఆదివారం రోజు అల్లంపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే విజయుడు ఓపెన్ కబడ్డీ టోర్నమెంటును ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే విజయుడు మాట్లాడుతూ శ్రీ శ్రీ శ్రీ తిక్క వీరేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మనాల సందర్భంగా ఇలా ఆట పోటీలు పెట్టడం వాటిని నేను ప్రారంభించడం అనేది నాకు చాలా సంతోషించదగ్గ విషయమని క్రీడాకారులు ప్రజలు ఇట్టి పోటీలు ఆడి చూసి సంతోషించగలరని అన్నారు. శ్రీశ్రీశ్రీ తిక్క వీరేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులు ఐజా పట్టణం కు అన్ని వేళలా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆశిస్తున్న అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు ఐజ పట్టణ ప్రజలు ఉన్నారు.



వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి - మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు

వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని అచ్చంపేట మాజీ శాసనసభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. ఆయన ఆదివారం మండల కేంద్రంలో స్థానిక విలేకరులతో మాట్లాడారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం ఏర్పాడక నెరవేర్చలేక చేతికిల పడుతుందని ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నికలు వస్తే అలవి గాని హామీలను గుప్పించడం ఓట్లు దండుకోవడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి పరిపాటి అయిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే డిసెంబర్ 9వ తేదీన రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీని అమలు చేస్తామన్న హామీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిలబెట్టుకోలేకపోయారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చే 24 గంటల కరెంట్ సాగునీరు ను ఇవ్వలేకపోతుందన్నారు. కనీసం రైతులకు సకాలంలో రైతు బంధు దబ్బులను రైతుల ఖాతాలో జమ చేయలేకపోయిందని ఆరోపించారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలనే తపనతో ప్రాజెక్టులు నిర్మించి రైతాంగానికి సాగునీరు అందించి అన్ని విధాల ఆదుకుని రైతులను రారాజుగా మార్చారని అన్నారు. గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం లోనే భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఇచ్చామనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం తప్ప ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు పరచడం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గణేష్ రావు పుల్లయ్య యాదవ్ అంకు సురేందర్ ఎల్లా గౌడ్ తదితరులు నాగేష్ రాజుగోపాల్ రావు బాలస్వామి గౌడ్ కమలాకర్ భాషమొని కృష్ణ మురళి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పిల్లలకు చదువుతోపాటు ఆటలు ముఖ్యం

- ఒక గంట చదివిస్తే ఒక గంట జనరల్ కబుర్లు చెప్పండి
- తల్లి తండ్రి గురువుల ప్రాముఖ్యతతో పాటు క్రమశిక్షణ అందించండి
- అలాంటప్పుడే నైపుణ్యం కలిగిన విద్య అందుతుంది
- బచ్చన్ ప్లే స్కూల్ వారికోత్సవంలో ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎల్. సాయికుమార్



ప్రోఫెసర్ ఎమ్.ఎల్. సాయికుమార్ మనస్సును పాఠశాల యాజమాన్యం, వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): పిల్లలకు ఆటలు జనరల్ విషయాలపై అవగాహన కలిగిస్తూ చదువు అందిస్తే నైపుణ్యం మైన విద్యను నేర్చుకుంటారని ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎల్. సాయికుమార్ తెలిపారు. శనివారం సాయంత్రం వికారాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలోని బచ్చన్ ప్లే స్కూల్ పాఠశాల డైరెక్టర్ రాజ్యలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన యాన్యువల్ డే సెలబ్రేషన్ కార్యక్రమానికి ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎల్. సాయికుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. పిల్లలకు ఒక గంట చదివిస్తే ఒక గంట ఆటల కోసం సమయం ఇవ్వడం ఒక గంట కబుర్లు చెబుతూ గడపాలని నూచించారు. ఇతర విషయాలు పక్కన పెట్టి కేవలం చదువుపై మాత్రమే దృష్టి పెడితే ఒత్తిడికి గురవుతారని దీంతో వారి మానసిక వికాసం పై దెబ్బ పడుతుందని హెచ్చరించారు. ఉద్యోగాలు ఎన్ని ఉన్నా పరీక్షలలో ఆస్కర్ చేయలేకపోవడానికి నైపుణ్యం లేకపోవడమే కారణమని అన్నారు. ఒత్తిడి లేని విద్యను అందించడంతో



పాటు క్రమశిక్షణ అందించడం ముఖ్యమన్నారు. తల్లి తండ్రి గురువుల ప్రాముఖ్యత తెలియజేసి వారిపై గౌరవం పెంపొందించాలన్నారు. కుటుంబ పోషణ పిల్లల భవిష్యత్తుపై తండ్రి పదే అరాటం వేల కట్టలేనిది అన్నారు. అంక్షల క్రమశిక్షణతో పిల్లలను ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్దడానికి కుటుంబ పెద్దగా తండ్రి ఆరాటపడుతాడు అని అన్నారు. నైపుణ్యం కూడిన విద్య అందించి మెరుగైన సమాజాన్ని తయారు చేయడంలో తల్లి గురువుల పాత్ర ముఖ్యమైనదని గుర్తు చేశారు. జిల్లా విద్యాధికారిని రేణుకాదేవి పాల్గొని వారి సందేశాన్ని అందించారు. అంతకుముందు పాఠశాల విద్యార్థులు చేసిన నృత్యాలు అందరినీ అలరించాయి. వివిధ రంగాలలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీతాపాటి ల్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మంజుల ఉపాధ్యాయురాలు స్వప్న, మౌనిక విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డీ.కే.ఓ. రేణుకాదేవితో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు.

గిరిజన తండాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

కాంగ్రెస్ పార్టీ గిరిజన జిల్లా నాయకులు రవీందర్ నాయక్



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): గిరిజన తండాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ గిరిజన జిల్లా నాయకులు రవీందర్ నాయక్ అన్నారు. ఆదివారం కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని పటేల్ చెరువు తండా గ్రామపంచాయతీలో ఐదు లక్షల ఎస్ఆర్ఈజీఎస్ నిధుల ద్వారా సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గిరిజన తండాల అభివృద్ధి చెందడం తద్వమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్ర భూపాల్ రావు, ముజాహిద్ ఘోర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పద్మధన్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ ఆనంతయ్య, స్థానిక నాయకులు తులసిరం నాయక్, బలరాం నాయక్, మాజీకృ, లక్ష్మణ్, ధర్మయా నాయక్, భాష్యా, సీతారాం, రెడ్డా, లక్ష్మణ్, రవీందర్, రమేష్, రహుల్, రాజు, రమేష్, వంశీ, సునీల్, సంజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న నాయకులు.

ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల జీవితాలను ఉన్నత లక్ష్యాలకు తీసుకువెళ్ళటానికి తోడ్పాటును అందిస్తుంది

● యూత్ ఆఫీసర్ సైదా రామావత్



ఘట్టేకేసర్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి, 03): ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల జీవితాలను ఉన్నత లక్ష్యాలకు తీసుకువెళ్ళటానికి తోడ్పాటును అందిస్తుందని యూత్ ఆఫీసర్ సైదా రామావత్ అన్నారు. అనురాగ్ యూనివర్సిటీ యాన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ -1, యూనిట్ -4 దత్తత గ్రామాల అయినా ఔషధూర్ ఎదులాబాద్ లో గత ఏడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న సమ్మర్ సెషన్ల క్యాంప్ ముగింపు కార్యక్రమానికి

ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సైదా రామావత్ మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల జీవితాలను ఉన్నత లక్ష్యాలకు తీసుకు వెళ్ళటానికి తోడ్పాటును అందిస్తుందని తెలిపారు. ఎన్ఎస్ఎస్ సెల్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ డా. సి. మల్లేష్ మాట్లాడుతూ క్యాంప్ కి ముందు క్యాంపు తర్వాత విద్యార్థుల దయనందిన జీవితాలలో విస్తృత మార్పులకు వేదికగా నిలుస్తుంది అని తెలిపారు. జీవితాలలో విస్తృత మార్పులకు వేదికగా నిలుస్తుంది అని తెలిపారు. డాక్టర్ అనుపమ ప్రిన్సిపల్ అనురాగ్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్ల సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుండాలని తెలిపారు. డాక్టర్ మహిపతి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ పాల్గొనడం ద్వారా క్రమశిక్షణ మరియు సమయపాటల అలవాటు చేసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. డీన్ అగ్రికల్చర్ డాక్టర్ పి నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రాముఖ్యతను వివరిస్తూ క్రెడిట్ కోర్సును ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. హెచ్.ఓ. డాక్టర్ విష్ణు వందన మాట్లాడుతూ జీవితంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ద్వారా కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ లీడర్షిప్ లక్ష్యాలను మెరుగుపరుచుకోవచ్చు అని తెలిపారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ పి నవీన్ మిస్టర్ జి కిరణ్ కుమార్ గత ఏడు రోజులుగా నిర్వహించిన క్యాంపు నివేదికను చదివి వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వాలంటీర్లను, అధికారులు అభినందించారు.

పోలియో మహమ్మారిని తరిమికొడదాం

- కొత్తపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గొడ్డలి మల్లయ్య



కోటపల్లిలో పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు. కోట్పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): ఐదు సంవత్సరాల పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేసి పోలియో మహమ్మారిని తరిమికొట్టాలని కొత్తపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గొడ్డలి మల్లయ్య అన్నారు. ఆదివారం పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చిన్నారుల నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు వేసి పోలియో మహమ్మారిని తరిమికొట్టాలని నూచించారు. మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో పంచాయతీ కార్యాలయంలో, బస్టాండుల వద్ద చిన్నారులకు చేశారు.

ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకుంటాం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా యువ నాయకుడు కుమ్మరి స్వామి



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకుంటామని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా యువ నాయకుడు కుమ్మరి స్వామి అన్నారు. ఆదివారం మదర్ ఇండియా అనాధాశ్రమంకు 11వేల రూపాయల విరాళం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కష్టకాలంలో ఉన్నవారికి తోచిన ఆర్థిక సహాయం అందించేందుకు ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటానన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిలో కూడా సేవా భావాల కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు.

గురుకుల ఉపాధ్యాయులుగా ఉద్యోగం సాధించిన వారికి సన్మానం



గురుకుల ఉద్యోగం సాధించిన వారిని సన్మానిస్తున్న గ్రామస్థులు. కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని తిరుమలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రమాదేవి, శంకర్, శ్రీనివాస్ లు ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో స్థిరపడాలనే లక్ష్యంతో చదివి గురుకుల ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికయ్యారు. ఆదివారం వారిని గ్రామస్థులు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గ్రామంలోని ఉన్న యువత వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని చదవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు చిన్నయ్య, శివయ్య, రాములు, ధనంజయ్, భూపాల్, నరసింహ వెంకటయ్య, యాదయ్య, ఉమాశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసిన కౌన్సిలర్

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 3): కొడంగల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పాత కొడంగల్ 3వ వార్డులో ఆదివారం పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో 5 సంవత్సరాల్లోపు చిన్నారులకు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ పోలియో చుక్కలు వేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెండు పోలియో చుక్కలు పిల్లల నిండు జీవితానికి ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం రాధా, అంగన్వాడీ టీచర్లు శారద, రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హార హార మహాదేవా... శంభాశంకర



ఆహ్లాదం... ఆద్యాత్మికం....
కేసరిగిరి (కీసరగుట్ట) క్షేత్రం



కీసరగుట్ట దర్శనీయ స్థలాలు

కీసర, మేజర్ న్యూస్: చక్కటి ఆహ్లాదకర వాతావరణం... చూటు ఎత్తైన కోండలు... పచ్చని చెట్ల పోదలు... పక్షుల కిలకల రాగాలు... తమ అందాలను ఆవిష్కరిస్తూ మెరిసే దృశ్యాలు మధ్య పచ్చని చెట్ల నుంచి వచ్చే పరిశుభ్రమైన గాలిని పీల్చుకుంటూ మరో వైపు దైవస్మరణ చేసుకుంటూ కాసేపు అన్ని మరిచి కాలక్షేపం చేయాలంటే ఎవరికి ఇష్టం ఉండదు. ఈ దృశ్యాన్ని నగర ప్రాంతానికి అత్యంత చేరువలో ఉన్న సుప్రసిద్ధ శైవక్షేత్రమైన కీసరగుట్టలో సందర్శకులను ఇట్టే ఆకట్టుకుంటూ ఉంది. ప్రతి నిత్యము కాలవ్యయం కోరల్లో సతమత మయ్యే నగర జీవితీ ఒకొంత ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణాన్ని అందించే కీసరగుట్ట సందర్శకులను ఒక మదురానుభూతిని మిగులుస్తుంది. జిల్లాలోని నలు మూలల నుండి వచ్చే భక్తులకు, యాత్రికులకు ఇక్కడి చారిత్రాత్మక, సాంస్కృతిక వైభవానికి నిలబడింది. ఉమ్మడి రంగారెడ్డిలోనే అతి పూరతనమైన శైవక్షేత్రంగా పేరొందిన కీసరగుట్ట దేశంలోని ద్వంద్వ శక్తి తిర్థింగాలతో సమానంగా వెలుగొంతుంది. ఈ క్షేత్రంలో కోలువైన శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి ప్రతియేటా మహాశివ రాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని భక్తులచే ప్రత్యేక పూజలందుకుంటున్నాడు. లక్షలాది మంది భక్తులు, విఠపీలు, రాజకీయ ప్రముఖులు స్వామివారిని దర్శించుకుంటారు. ఆలయం పశ్చిమాభిముఖంగా ఉండటం ఇక్కడి విశేషం. స్వామివారికి కుడి వైపున భవాని అమ్మవారు, ఎడమవైపున శివదుర్గ అమ్మవారు, విఘ్నేశ్వరుడు కోలువయ్యారు.



చెల్లాచెదురుగా పడినాయని విశ్వసిస్తారు. అప్పుడు హనుమంతుని పేరుమీద కేసరిగిరిగా ప్రసిద్ధి చెందుతుందని శ్రీరాముడు వరమిచ్చాడు. శాంతించిన హనుమంతుడు విసిరిన శివలింగాలలో ఒక దానికి శ్రీస్వామి వారి వామభాగంలో ప్రతిష్ఠించాడు. అదే మారుతి కాశివిశ్వేశ్వరాలయం. కీసరగుట్టలో సందర్శనీయ స్థలాలు....

- ప్రధాన ఆలయానికి పక్క సీతమ్మ వారు పూజించి తరించిన సీతమ్మ గృహ
- కాశి నుండి తెచ్చిన అంజనేయం అగ్రహారానికి గురై తోకతో విసిరేయగా చెల్లాచెదురుగా పడి ఉన్న శివలింగాలు గుట్టపై ఆలయానికి ఎదురుగా దర్శనమిస్తాయి.
- అంజనేయ స్వామి తీసుకువచ్చిన నూటొక్క లింగాలలో ఒక్క లింగాన్ని శ్రీరాముడు ఆలయానికి వామభాగాన ప్రతిష్ఠించాడు దానినే శ్రీమారుతి కాశి విశ్వేశ్వరాలయంగా పిలుస్తున్నారు.
- ఆలయానికి వక్కన అక్కన మాదన్నలు నిర్మించిన ఆలయం, దాని వెనుకాలే ఏకశిలా విజయస్థూపం కనిపిస్తుంది. దీనిపై మత్స్య, కూర్మ, వరహ గణపతి, కేసరి అంజనేయ విగ్రహాలున్నాయి. ఆలయానికి వెళ్లే దారిలో పురావస్తు తవ్వకాలలో బయటపడిన కట్టడాలు.
- ప్రధాన గుట్ట దిగువ భాగాన ఉన్న మరో గుట్టపై గయ్యుడు వేట కోసం వచ్చి శుక్రాచార్యున్ని కూమార్తే దేవసేనను రక్షించిన మూడుభావులు కనిపిస్తాయి.
- సీతమ్మ గృహకు వెళ్లే దారిలో కుడివైపున విఘ్నేశ్వరుడు, శివలింగం, తెల్లతామర కోలను పక్కన శివలింగం, నంది ఒకేచోట దర్శనమిస్తాయి. తామరకోలను నుంచి దర్శనం వచ్చే దిగువ భాగంలో శ్రీరామ పాదాలు కనిపిస్తాయి.
- మరోచోట చతురస్రాకారపు చామిడిలో శివలింగం, తామర కోలను మధ్య రాతి స్థంభాలతో కట్టిన చతురస్రాకారపు గర్భాలయంలో శివలింగం కనిపిస్తుంది.



ఘనంగా ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాల మహా పడిపూజ



కుల్చుపల్లె రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): కుల్చుపల్లె మండల పరిధిలోని చెరువు ముందలి తండాలో ఆదివారం శివానంద గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో చెరువు ముందలి తండా శివ స్వామి ఆధ్వర్యంలో ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాల మహా పడిపూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పూజాలో భాగంగా మొదటిగా గణపతి పూజ, సుబ్రహ్మణ్య పూజ, నవగ్రహాల పూజ అదేవిధంగా శివునికి మహా రుద్రాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించారు. ద్వాదశ



జ్యోతిర్లింగాలను 12 జ్యోతిర్లింగాల పడిపూజ నిర్వహించారు. తదుపరి శివ స్వాములకు శివ భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుమార్ గురు స్వామి, శంకర్ గురు స్వామి, వినోద్ గురుస్వామి, సత్యం గురుస్వామి, నరసింహారెడ్డి, చెరువు ముందర తండా శివ స్వాముల బృందం, కుల్చుపల్లె, దోప, గండేడి మండల శివ స్వాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలియో రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

● కౌన్సిలర్ బెజ్జంకి హరిప్రసాద్ రావు

ఘట్ కేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): పోలియో రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని 12 వార్డు కౌన్సిలర్, సంస్కృతి టౌన్ షిప్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బెజ్జంకి హరిప్రసాద్ రావు అన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధి సంస్కృతి టౌన్ షిప్ లో ని వార్డు కార్యాలయం సమీపంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని చిన్నారులకు



చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న కౌన్సిలర్ బెజ్జంకి హరిప్రసాద్ రావు.

పోలియో చుక్కలు వేశారు. హరిప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ... పోలియో కార్యక్రమంలో ప్రతిఒక్కరూ భాగస్వాములై ఐదేండ్ల వయస్సులోపు చిన్నారులందరికీ పోలియోచుక్కలు వేయించేలాకృషి చేయాలన్నారు. పోలియో రహిత దేశంగా మార్చేందుకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో 87938 మంది పిల్లలకు పల్స్ పోలియో చుక్కలు

● 5 ఏళ్లలోపు పిల్లలకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలి ● డిఎంహెచ్ఓ పల్వెన్ కుమార్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 03): జిల్లా వ్యాప్తంగా 87938 మంది పిల్లలకు పల్స్ పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగిందని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి పల్వెన్ కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన పల్స్ పోలియో దినోత్సవం సందర్భంగా వికారాబాద్ పట్టణంలోని రామయ్యగూడ పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంను ప్రారంభించారు.



చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న డిఎంహెచ్ఓ పల్వెన్ కుమార్.

జిల్లా వ్యాప్తంగా 545 పోలియో బూత్ల ద్వారా 87938 మంది ఐదు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు 93% శాతం పల్స్ పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగిందన్నారు. మరో రెండు రోజుల పాటు ఆరోగ్య సిబ్బంది గృహ సందర్శన చేసి పోలియో చుక్కలు వేసుకోకుండా తప్పిన 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేస్తారని ఆయన తెలిపారు. కాపున తల్లితండ్రులు చిన్నారులకు తప్పక పోలియో చుక్కలు వేయించి వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు మరియు పోలియో రహిత సమాజ నిర్మాణానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

ఐదేళ్ల లోపు చిన్నారులకు పల్స్ పోలియో చుక్కలు



చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న కాంగ్రెస్ మండల ప్రచార కార్యదర్శి ఎస్.సోమశేఖర్

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 3): పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులకు వైద్య సిబ్బంది, అంగన్ వాడీ, ఆశా, ఏఎన్ఎం లు పోలియో చుక్కలు వేశారు. కొడంగల్ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రచార కార్యదర్శి ఎస్.సోమశేఖర్ చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ టీచర్లు అంజమ్మ, సత్యమ్మ, ఆశా కార్యకర్త ఇందిరా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఇంటర్వ్యూలు

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మహారాణి ఆదిలక్ష్మి దేవమ్మ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 5, 6వ తేదీన 10:30 గంటలకు మ్యాజిక్ బస్ ఫౌండేషన్ వారు ఉద్యోగాల కోసం ఒక్క రోజు ట్రైనింగ్, వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్. షేక్ కలందర్ బాషా, టీఎస్సెస్ కన్నీసర్ మనోజ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ స్కీల్ అండ్ నాలెడ్జి సెంటర్ ఆధ్వర్యములో నిర్వహించే ట్రైనింగ్ సెక్షన్, ఇంటర్వ్యూలకు ఏదైనా డిగ్రీ పూర్తి చేసి ఉన్నవారు కళాశాలలో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా 5వ ట్రైనింగ్ పోగ్రాంలో పాల్గొన్న వారికి మాత్రమే ఇంటర్వ్యూకు అర్హులు అన్నారు. ట్రైనింగ్, ఇంటర్వ్యూలకు వచ్చేవారు అవసరమైన దృవపత్రాలను తీసుకుని రావాలని తెలిపారు. 2020-21 విద్యాసంవత్సరం నుండి డిగ్రీ ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులు ట్రైనింగ్, ఇంటర్వ్యూకు హాజరుకావడాని అర్హులు అన్నారు.

దరిపల్లి గ్రామంలో బోడ్రాయి ఉత్సవాలు



నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : నవాబ్ పేట మండలం పరిధిలోని దరిపల్లి గ్రామంలో బోడ్రాయి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో గత సంవత్సరం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడంతో నేటి తో సంవత్సరం పూర్తయిన సందర్భంగా మరో సారి బోడ్రాయి ఉత్సవాలు నిర్వహించి విజయవంతం చేయాలని గ్రామ ప్రజలు నిర్ణయం తీసుకున్నాయి అని అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం బోడ్రాయి ఉత్సవాలు నిర్వహించి గ్రామ ప్రజల క్షేమం కోసం అభివృద్ధి ఆరోగ్య ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెంది ప్రజల సుఖిక్రంగా ఉండాలని గ్రామ దేవతల ఆరాధన చేశారు. ప్రజలు ఐకమత్యంగా ఉండాలని దేవుళ్ళను వేడుకున్నారు.

పల్స్ పోలియో చుక్కలు విజయవంతం.



నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : నవాబ్ పేట మండలం పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో పల్స్ పోలియో చుక్కలు విజయవంతం అయ్యాయి అని మండల మెడికల్ ఆఫీసర్ నరేష్ చంద్ర అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో వైద్య సిబ్బంది 51 సెంటర్ లలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాలలో అప్పుడే పుట్టిన శిశువు నుంచి ఐదు సంవత్సరాల పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. మిగిలిన చిన్నారులకు సోమవారం ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి మిగిలిన వారికి కూడా అందిస్తామని చెప్పారు.

నేటి ప్రజావాణి రద్దు

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున నేటి ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ తెజస్ నంద లాల్ పవార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసిన విషయాన్ని గమనించి ప్రజలు వ్యయ ప్రయాసలకోర్చి కలెక్టరేట్ కు రావద్దని ఆయన సూచించారు.

జాతీయ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతం

వంగూరు మేజర్ న్యూస్: మండలంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 0 నుండి ఐదు సంవత్సరం ములలోపు చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలను సిబ్బంది వేయడం జరిగింది. మండలంలో 3170 టార్గెట్ కు గాను 3011 మంది చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలను వేసినట్లు వైద్య సిబ్బంది తెలిపారు. దీంతోపాటు నేడు రేపు వైద్య సిబ్బందితో పాటు ఐసిడిఎస్ సిబ్బంది ఇంటింటిని సందర్శించి పోలియో చుక్కలు వేసుకోని వారిని గుర్తించి వారికి పోలియో చుక్కలు వేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



రామస్వామి పురావస్తు శిల్పాలను పరిశీలించిన శివనాగిరెడ్డి

మూసాపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారి పక్కన గల సంకల మద్ది రామ స్వామి గుట్ట ఆలయ నిర్మాణ అభివృద్ధికి అవసరమైన మాస్టర్ ప్లాన్ కొరకు ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వాన మేరకు ప్రముఖ పురపస్తూరి పరిశోధకుడు ప్రించే ఇండియా సీఈవో డా. ఈమిని శివ నాగిరెడ్డి ఆదివారం శ్రీ రామ స్వామి ఆలయాన్ని చేరుకొని శివుని ఆలయంలో రాముని గుహ వీరభద్ర స్వామి సరస్వతి అమ్మవారి ఆలయ సముదాలను శిల్పాలను పురాతన శాసనాలను పరిశీలి %శీ%వారు అనంతరం ఆలయ నిర్మాణానికి కొలతలను తీసుకొన్నారూ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో బీమా వరపు వెంకటరెడ్డి స్థాపతి కమిటీ సభ్యులతో శివ నాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆలయ నిర్మాణం కోసం తక్షణం చేపట్టవలసిన పనుల గురించి అనుభవజ్ఞులైన శిల్పాల తో ఆలయ నిర్మాణానికి అంచనాలు తయారు చేసి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పనులు చేపట్టి సంవత్సరంలోపు ఆలయ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేస్తామని అన్నారు క్రీస్తుపూర్వం 1076 నాటి కన్నడ శసనం లో చాణిక్య రతి శిల్పాలు చక్రవర్తి కళ్యాణి చాళుక్యులు చక్రవర్తి ఆరో విక్రమాదిత్యుని విజయనగరపు కాలాపు అంజనేయస్వామి ఆలయపు శిఖరాలను పరిశీలించడం జరిగిందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శెట్టి చంద్రశేఖర్ , శెట్టి శ్రీశైలం, భాస్కర్ గౌడ్, ఎన్ తిరుపతయ్య గౌడ్, అశోక్ రెడ్డి, కొండల్, నరేందర్, విశ్వేశ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి ,యోగేందర్ రెడ్డి, సెట్ శెట్టి శ్రావణ్ ,జగన్ ,మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుక్కల దాడిలో 16 గొర్రెలు మృతి

దామరగడ్డ మేజర్ న్యూస్ : గొర్రెలు మృతి చెందిన సంఘటన ఆదివారం మండల పరిధిలోని దేశయ పల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే దేశయ పల్లి గ్రామానికి చెందిన సాలి హనుప్ప తన గొర్రెలను రోజంత మేత మేపుకొని రాత్రికి తన పొలంలో రోజులాగా గొర్రెలను ఒకే దగ్గర మంద అవుకొని కావలి ఉండేవాడు. రోజంత గొర్రెల వెనుక తిరిగిన సాలి హనుప్ప కు నిద్ర రావడంతో రాత్రి 2 గంటల వరకు గొర్రెల కావలి ఉన్న సాలి హనుప్ప కాసేపు పాడుకుందాం అని నిద్రపట్టడంతో మధ్యరాత్రి ఒకేసారి 10 కుక్కలు వచ్చి గొర్రెల మందపై పడి గొర్రెలను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొరికి గొర్రెలను గొర్రెపిల్లలను ఏతుకెళ్ళాయి. 16 గొర్రెలు చనిపోగా మరో 20 గొర్రెలకు గాయాలు అయ్యాయి. గొర్రెల అరుపులకు నిద్రలేసిన గొర్రెల కాపరి సాలి హనుప్ప తన కుమారుడు అంజిలప్ప నిద్రలేచి చూడగా కుక్కలు ఇష్టం వచ్చిన తీరుగా గొర్రె పిల్లలను తింటూ కంట్లో పడ్డాయి. మబ్బులో ఏమి చేదాలో త్రోయక తెల్లారే వరకు మంద దగ్గరే ఉన్నారు. తెల్లవారుజామున తన పొలంలో చుట్టూ పక్కల రైతుల పొలంలో 16 గొర్రెలు చనిపోగా. మరో 20 గొర్రెలు గాయాలపాలు అయ్యాయి. ఇది చూసిన గొర్రెల కాపరి హనుప్ప తన కొడుకు అంజిలప్ప లేబోడితో మని మొత్తుకున్న లాభం లేక పోయింది. చనిపోయినా గొర్రెల నష్టం రూ. రెండు లక్షలు వరకు ఉంటుందని తెలిపాడు. నా కుటుంబ జీవన ఆధారం గొర్రెల మీదే ఆధార పడి ఉండడంతో ప్రభుత్వం స్పందించి నా కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరుతున్నాను.



రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిగా చేయడమే మా లక్ష్యం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిగా చేయడమే మా అంతిమ లక్ష్యమని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి. చిన్నారెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... కొందరు చేసే తప్పిదాల వల్ల సమృద్ధం లాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీకి మచ్చ వస్తుందని, ఇప్పటికైనా మీరు చేసే పనిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు ప్రాతినిధ్యం వహించి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ దేశ ప్రధానిగా చేయాలని ఆయన హితవు పలికారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. వర్ష రాజకీయాలు చేస్తున్నది మీరు..! మొదటగా మీ తీరు మార్చుకోండి నాయకుల మధ్య సమన్వయం ఉంది కానీ మధ్యవర్తులుగా ఉన్న కొందరి వల్ల పార్టీకి, నాయకులకు మధ్య విభేదాలు సృష్టించడమే పనిగా పెట్టుకోవడం సరే కాదని హెచ్చరించారు. ఏదేమైనప్పటికీ ఏ పార్టీ నాయకులైన మన పార్టీలోకి స్వాగతినీ మీకు జరిగిన నష్టం ఏంటో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆ పార్టీ ఈ పార్టీ అని తారతమ్యాలు లేకుండా ప్రతి ఓటర్ మహాశయున్ని అక్కణ చేర్చుకొని గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకెళ్ళాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో పట్టణ వర్కింగ్ డ్రెసిడెంట్ కదిరే రాములు, మత్స్య సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు యాదయ్య, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి బాబా, ఓ.పీ.సి నాయకులు కోట్ల రవి, సీనియర్ నాయకులు రాగి వేణు, గొర్ర జాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలియో వ్యాధిని సంపూర్ణంగా నిర్మూలించడం - జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ జయచంద్ర మోహన్

వనపర్తి వైద్య విభాగం, మేజర్ న్యూస్ : అప్పుడే పుట్టిన శిశువు నుంచి ఐదు సంవత్సరాల లోపు వయస్సు గల పిల్లలందరికీ రెండు పోలియో చుక్కలను వేసి పోలియో వ్యాధిని సంపూర్ణంగా నిర్మూలించడం జిల్లా వైద్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ జయచంద్ర మోహన్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం పోలియో దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పోలియో చుక్కల కార్యక్రమానికి వైద్య ఆరోగ్యశాఖ జిల్లా అధికారి డాక్టర్ జయచంద్ర మోహన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పోలియో వ్యాధి నిర్మూలన కొరకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని, ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా రెండు పర్యాయాలు పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు . సోమవారం, మంగళవారం డోర్ టు డోర్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని, మొబైల్ బ్లండుల ద్వారా కార్మికుల పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసి కార్యక్రమం పూర్తి చేస్తామన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇమ్మ్యూనైజేషన్ అధికారిణి డాక్టర్ పరిమళ, మాస్ మీడియా ఇన్చార్జ్ చంద్రయ్య, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మధు, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా వర్షు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

సూర్య

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా :
హన్మడ, అడ్డాకుల, భూత్పూర్
గద్వాల జిల్లా : కేటిగొడ్డి, గట్టు, రాజోలి,
మానవపాడు, మల్లకల్, ఇటిక్కాల
నారాయణపేట జిల్లా : నారాయణపేట ప్రతినధి,
రూరల్, టౌన్, కోస్లి టౌన్, గుండుమాల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తాంది.

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
8008622757